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Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θέμα: «Σχετικά με μετακινήσεις και προσλήψεις 

Μαιών / Μαιευτών» 

 

Ο σημαντικός ρόλος της Μαίας/ Μαιευτή διασφαλίζει 

τη διατήρηση και προαγωγή της Υγείας της γυναίκας σε όλες τις ηλικίες σύμφωνα με το βιολογικό 

κύκλο της ζωής (εφηβεία, ενήλικη ζωή, αναπαραγωγική περίοδο εμμηνόπαυση, γυναικολογικές 

ασθένειες) στη μέλλουσα μητέρα και στην μελλοντική οικογένεια γενικότερα. 

 

Παρά το γεγονός ότι κατά καιρούς η παρούσα Κυβέρνηση έχει ρητά δεσμευθεί προς την κατεύθυνση 

της αναβάθμισης των υφυστάμενων Μαιευτικών - Γυναικολογικών Υπηρεσιών και δομών Υγείας, με 

προσλήψεις Μαιών / Μαιευτών και πολιτικές (Κέντρα Φυσικού Τοκετού, Κατ’ Οικον Μαιευτική 

Φροντίδα, Προγράμματα Πρόληψης Καρκίνου του Μαστού και Καρκίνουτου Τραχήλου της Μήτρας) 

και ευελπιστώ και αναμένω την υλοποίησή τους, μετά λύπης μου και έκπληξής μου παρατήρησα μια 

αντίφαση ανάμεσα στις εξαγγελίες και στις ενέργειες της Κυβέρνησης.  

 

Πιο αναλυτικά, η ανακατανομή και μετατροπή μιας εκ των τριών οργανικών θέσεων ΤΕ Μαίων σε 

θέση ΤΕ Νοσηλευτικής στο Γ.Ν. - Κ.Υ. Κύμης σύμφωνα με το δημοσιευμένο ΦΕΚ 

4716/τβ/2024,γεγονός που έχει επαναληφθεί, αποδυναμώνει τις Μαιευτικές - Γυναικολογικές 

Υπηρεσίες.  

 

Επίσης, η αποστολή πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μετακίνηση ΤΕ Μαίων στο Γ.Ν. 

Τζάνειο, από τα ήδη υποστελεχωμένα νοσοκομεία, παρα τις επανειλημμένες καταγγελίες των 

Συλλόγων Μαίων/ Μαιευτών για τις σοβαρές ελλείψεις προσωπικού, καταδεικνύουν άλλη μια 

αντίφαση στην οποία υποπέφτει η Κυβέρνηση. 

 

Τέλος, η μη κάλυψη κενών οργανικών θέσεων, αλλά και η απουσία θέσεων Μαιών / Μαιευτών στις 

λίστες επικουρικών, παρά τα 1.000 οργανικά κενά και παρότι υπήρξαν δεσμεύσεις από την παρούσα  

 

ΠΡΟΣ:  

 

Τον αξιότιμο Υπουργό:  

 

Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
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Κυβέρνηση προς τον εν λόγω επαγγελματικό κλαδο για περαιτέρω ενδυνάμωσή του, σήμερα βλέπω 

το ακριβώς αντίθετο.  

 

Δεδομένου ότι οι αποφάσεις αυτές θα έχουν ως άμεσο αποτέλεσμα την σημαντική υποβάθμιση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας στον πληθυσμό της εκάστοτε τοπικής κοινωνίας,  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Πώς στις εξαγγελλίες σας στην 88η ΔΕθ τονίζετε ότι “το σύστημα δεν αφήνει κανέναν αβοήθητο” 

ενώ είναι μαθηματικά βέβαιο πως οι μετακινήσεις Μαίων από ήδη υποστελεχωμένα περιφερειακά  

νοσοκομεία στο Γ.Ν. Τζάνειο θα αφήσει στο έλεός τους την Επαρχεία;  

2. Στο σχέδιο ίδρυσης των 7 πανεπιστημιακών κέντρων υγείας που ανακοινώσατε στη ΔΕΘ, θα 

περιλαμβάνει κάποιο από αυτά Μαιευτικές - Γυναικολογικές Υπηρεσίες; 

3. Από αυτές τις 2.500 μόνιμες θέσεις που έχουν προκηρυχθεί από το 2019, όπως ο ίδιος αναφέρατε 

στη ΔΕΘ, υπάρχει πρόβλεψη για την κάληψη των 1.000 κενών οργανικών των Μαιών / Μαιευτών; 

Ποιο το πλάνο, γενικότερα, για τις προσλήψεις Μαιών / Μαιευτών που έχει το Υπουργείο;   

 

Νικόλαος Παπαδόπουλος  

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.  

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη” 

 

 




